Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Test 15
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: reprezentarea corecta a forelor care se exercita asupra corpului 4p 4p
b. Pentru: N = mgcosa 2p 3p
rezultat final N =10N 1p
c. Pentru: mgsina = F+ F, 1p 4p
F, = umgcosa 1p
F=mg(sina — ucosa) 1p
rezultat final F=14,4 N 1p
d. Pentru: mgsina = F'cosa + uN' 1p 4p
N'=F'sina + mgcosa 1p
= mg(sina -,u(.)OSa) 1p
cosa + usina
rezultat final: F=19,2 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3 3p
grafic E, = f(h) corect cu precizarea valorilor E_ si h, P
b. Pentru: 4p
AE, =L, p
2
0 - m?i/ = _mghmax 1 p
V = \lzghmax 1 p
rezultat final v=24m/s 1p
C. Pentru: 4p
mv®  mv:
————2=-mgh 2
5 5 g P
v=Yo o p-3p 1p
2 4
rezultat final h=21,6m 1p
d. Pentru: 4p
Le=mg(h—h) 2p
h =h 1p
rezultat final L, =0J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
y=h 2p
7]
rezultat final: v =0,2mol 1p
b. Pentru: 4p
Ap=p,—p 1p
vR
Ap==7(T, = T)) 2p
rezultat final: Ap = 0,66-10°Pa 1p
C. Pentru: 4p
m!
p, -V =""RT, 3p
U
rezultat final: m' = 4,89 1p
d. Pentru: 4p
_ Psu
P3 = _RT3 3p
rezultat final: p, = 1,2 kg/m® 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
b. Pentru: 3p
AU =vC, (T, -3T,) 2p
rezultat final: AU =-12465J 1p
C. Pentru: 4p
Qi = VAT, In > +vC,(T, =3T) fp
4
T, =3T; p, =3p, 1p
P _Ps
LT, P
rezultat final: Q.. =—-14958J 1p
d. Pentru: 4p
Lo =L+ Ly + L+ Ly, 1p
L. :vFi’(1,57]—7})+0+(—3vR7}In1,5)+O 2p
rezultat final: L;,; =-1454,25J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
R, = R,l, p
L+l =1, 2p
rezultat final: /; =0,2A 1p
b. Pentru: 4p
R, :":"1R2'("?1""‘:"2)71 2p
R,=R,+R, 1p
rezultat final: R, =44Q 1p
c. Pentru: 4p
Uy =E—1I,r p
2E
TR tor 2p
rezultat final: U,; =55V 1p
d. Pentru: 3p
Upg=E 2p
rezultat final: U,z =6V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
ll.a. Pentru: 3p
L=1-1 1p
E=Rl+rl 1p
rezultat final: E=45V 1p
b. Pentru: 4p
R, - E—rl 2
/2
W, =R, £ At 1p
rezultat final: W, =648J 1p
C. Pentru: 4p
PU
7 Ptot 1p
P,=R/? +R,l5 1p
Por=E-1 1p
rezultat final: 77 =0,8 =80% 1p
d. Pentru: 4p
R, =r 2p
IR 1
Rext R1 Ré p
rezultat final: R, =2Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
h
B=-—-2 2p
h
rezultat final g =—-20 1p
b. Pentru: 4p
Xo Yo
Xy Yy
XX
f= T2 2p
Xy — X,
rezultat final f =9,5cm 1p
C. Pentru: 4p
11,1 1
F f P
111 1
F x x' P
B'=2p 1p
rezultat final fl =10m"™”’ 1p
2
d. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii prin lentila 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3p
c 2p
n=-—
v
rezultat final: v =1,97-10°m/s 1p
b. Pentru: 4p
desen corect 4p
C. Pentru: 4p
i=r 1p
ngsini=n,, sinr = r =23°11 1p
a=180—(r"+r) 1p
rezultat final: « =151°49' 1p
d. Pentru: 4p
ng;sin/ =1 3p
rezultat final: ¢ = 41°8'22" p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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